
ROMÂNIA 

JUDETUL  BACĂU 

COMUNA  PÎRJOL  

                                                         PROCES   VERBAL 

 Încheiat  astăzi   29 septembrie 2016 în ședința ordinară al 

Consiliului local al comunei Pîrjol,județul Bacău, la care participă 15 consilieri  , 

fiind prezenti toți consilierii care compun Consiliul local. 

         Ședința este deschisă de dl. Gogoncea Sorin, președintele de ședință care   

consemnează prezenta tuturor consilierilor care compun Consiliul local, ședința 

este statutară și își poate începe lucrările, prezintă proiectele de hotărâri care se 

vor discuta în ședința de consiliu și anume: 

-Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 

-Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice în 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pîrjol,județul Bacău, pe 

anul 2017. 

-Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți din cadrul Consiliului 

local pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii  Gimnaziale  Pîrjol 

și  un  reprezentant  din cadrul  consilierilor pentru a face parte din Comisia de 

concurs pentru ocuparea postului de director al Școlii Gimnaziale Pîrjol. 

    Se supun la vot  cele tei proicte de hotărâri pentru a fi discutate în  ședință. 

    Se aprobă cu 15 voturi. 

   Se trece la primul punct din ordinea de zi și anume: 

1.  Proiectul de hotărâre  privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. 

   D-na Rusu Elena precizează motivele pentru care s-a făcut rectificarea de buget 

și anume  conform adresei 2152/01.09.2016 de la AJFP Bacău- Seviciul  Sinteze, 

asistența elaborării și execuției bugetelor locale  conform OG 14/2016 , suma de 



16 mii lei  , sume din  tva;  adresa nr. 14022/31.08.2016 de la Consiliul  Județean 

Bacău privind plata drepturilor de care beneficiază copii cu cerințe educaționale 

speciale integrării în învățământul de masă, 2,45 mii lei  și adresa nr. 2124/ 

26.08.2016 de la AJFP Bacău,serviciul buget finanțe suma de 132 mii lei  pentru 

care este necesară rectificarea bugetului local. 

   Dl.Gogoncea Sorin supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind 

rectificarea   bugetului local pe anul 2016 și se aprobă în unanimitate de voturi. 

 Se trece la punctul 2 din ordinea de zi și anume: 

2 . Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare  a funcțiilor 

publice în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pîrjol,județul 

Bacău, pe anul 2017. 

    Dl. secretar, Nistor  Neculai,  precizează  că  această hotărâre este necesară 

pentru   promovarea în clasă și în grad profesional al   funcționarilor publici  care 

îndeplinesc condițiile conform art.23 din Legii 188/1999   pentru 16 funcții 

publice. 

     Se supune  spre aprobare  Proiectul de hotărâre  privind  aprobarea Planului de 

ocupare a funcțiilor  publice în cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Pîrjol și se aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi: 

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea  reprezentanților consilierilor locali 

pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Pîrjol pentru 

anul școlar 2016-2017 și din comisia de concurs  pentru  ocuparea  postului  de 

director al Școlii  Gimnaziale Pîrjol. 

    S-au  făcut propunerile ca d-l Pășescu Irinel și d-na Pruteanu Lora să facă parte 

din Consiliul de administrație al școlii Gimnaziale Pîrjol. 

Dl .Gogoncea  Sorin arată că la școala Pîrjol  sunt scoase la concurs 1 post de 

director și 1 post de director adjunct la care pot participa doar profesorii care 



îndeplinesc condițiile de participare la concurs și au gradele  necesare precum și 

probele de evaluare pentru candidați. 

     S-au făcut propuneri ca dl. Gogoncea Sorin să facă parte din comisia de concurs 

pentru  ocuparea  postului de director școală. 

    Se supune la vot ultimul Proiect de hotărâre   privind  desemnarea 

reprezentanților  consilierilor locali  pentru a face parte din Consiliul de 

administrație al  Școlii Gimnaziale pîrjol pentru anul școlar 2016 -2017 și  din 

comisia de concurs pentru ocuparea postului de director al școlii Gimnaziale 

Pîrjol, se aprobă  în unanimitate. 

    Se trece la discuții : 

     Dl. Gogoncea precizează că în conformitate cu Legea 23/2015 și OUG 35/2015 

art.1 punctul 4 privind acordarea indemnizațiilor pentru consilieri locali, să se 

aplice legea privind  acordarea indemnizației de consilieri . 

 Dl. Pășescu   Irinel  solicită explicații  privind sumele reținute de la dl.Pășescu 

Constantin, Sandu Elena, Busuioc Lidia  și Zaharia Gheorghe și când vor fi 

returnate   către aceștia, deoarece  a fost un abuz din partea compartimentului 

Contabilitate că au făcut reținerile respective pe pensii, că se vor adresa  

parchetului pentru abuz în serviciu. D-na Rusu Elena a răspuns că așteaptă  

Sentința de la Tribunalul Bacău și dispoziția primarului  pentru a putea achita 

sumele precum și sumele care au fost retinute conform expertizei de la dosar. Dl 

secretar arată că a fost o eroare materială a Curții de Conturi  care au  dispus 

reținerea acestor sume de bani de la profesori, dar se va remedia această 

problemă. 

Dl. Irinel Diac arată că în luna martie  2015  s-au alocat 42.000 lei pentru 

repararea  podului  care face legătura cu satul Pustiana în două tranșe, odată 

20.000 lei și altă dată 22.ooo lei , întreabă  cum sau cheltuit banii  deoarece podul 

a rămas  nereparat. Dl Alexandrescu a  raspuns că în peridoada respectivă a fost 

viceprimar și s-a întocmit un proiect pentru refacerea podului și s-au cheltuit banii 

pe proiecte. 



   Dl. secretar,Nistor Neculai arată că dl. primar a luat legătura cu un expert 

contabil avizat de CECAR pentru a face expertiza contabilă și a vedea unde s-au 

cheltuit sumele de  bani    prevăzute pentru  drumuri si poduri. 

   Dl. Horonceranu Alexandru solicită lămuriri pentru sumele de bani care au fost 

aprobate prin hotărâre de consiliu pentru 2 cetățeni care au avut locuințele 

incendiate , dl. Alexandrescu a precizat că s-au nu s-au dat banii în mână ci au fost 

cumpărate materiale de construcții pe factură și achitate de către instituție. 

     Dl. Horonceanu  Alexandru  precizează că împreună cu d-nii consilieri Florea 

Costel  și  Marian   Maricel   se vor ocupa de beneficiarii de ajutor social din satele 

Băhnășeni și Pîrjol, să se facă gabioane cu pietrele  ce se vor aduna de pe malul 

râului Tazlău și  pârâul Solonț, prin achiziționarea de fier beton și să se sudeze cu 

persoanele beneficiare de  jutor social. Să  se facă devierea râului Tazlău  și să se 

aprobe excavarea  pe  porțiunea unde este necesară devierea răului deoarece pe 

linia II pe la Comârlău  o să se producă inundații  atunci când vor fi precipitații 

abundente  și o să strice și drumul județean deoarece este foarte aproape de 

drum . Mai precizează faptul că  sunt persoane care iau balastru de pe malul 

Tazlăului și îl vând, ar trebui  informați ca să întrețină și câteva drumuri comunale 

cu balastru. Solicită ca să se facă adresă  pentru  repartizarea unui alt microbuz 

școlar  pentru satul Pustiana pentru transportul copiilor către școală. Mai întreabă 

care  este situația școlii vechi Pîrjol,  de cine apartine ,  de Inspectoratul școlar sau 

de Primărie? 

  Dl. Gogoncea  Sorin  precizează că școala veche Pîrjol  aparține de   Ministerul 

Invățământului și ar fi indicat să se repare pentru a funcționa, deoarece pe viitor 

se vor închide școlile din satele Pustiana și Cîmpeni din cauza lipsei de elevi și 

întreținerile școlilor o să fie costisitoare  iar copii ce aparțin de satele respective 

vor fi  mutați  la centru unde o școală va funcționa cu elevii claselor I-IV  și 

preșcolarii și o școală cu elevii claselor V-VIII, vor fi aduși cu microbuzele școlare 

probabil că se va aproba încă un microbuz școlar pentru a face față  transportului 

de elevi. Se reduce constant  numărul de elevi și nu se va permite înființarea  unor 

clase de elevi , toți elevii și preșcolarii vor fi nevoiți să învețe la centru. Mai 

precizează faptul că persoanele care își reconstruiesc gardurile în loc să lșase 0,5 



m de la drum spre interior , ei își  mută gardurile în exterior   și se îngustează 

drumurile comunale iar pentru mașinile de intervenții o să fie o problemă de a 

avea acces la locuintele oamenilor. 

    Dl . consilier Florea Costel  arată faptul că s-au început exploatarea pădurii  din 

parchetul ce aparține satului Bărnești și sunt foarte multe autovehicule cu tonaj 

mare  fiind încărcate cu lemne  care depășesc tonajul maxim autorizat  și 

traversează satul Bărnești- deal Pîrjol stricând drumurile comunale,  să se 

instaleze indicatoare privind restricționarea transportului  autovehiculelor de 

tonaj mare, întreabă dacă  au autorizație din partea instituției pentru a circula pe 

drumurile  comunale . Mai arată că ar trebui curățate șanțurile și podețele  , să se 

pregătească  traseul pentru pregătirea în vederea derulării proiectului privind  

ADIB ( apă și canal).  

   Dl. Irinel Pășescu  precizează că  se depozitează pe domeniul public balastru, 

lemne și alte materiale de construcție care încurcă circulația autovehiculelor, să 

se  atenționeze cetățenii de  a nu mai depozita astfel de materiale pe domeniul 

public  pentru a reda drumul   circulației publice.Mai  arată că la baza sportiva ar 

trebui înlocuită o plasă de sărmă care s-a stricat deoarece are de organizat 

activități sportive și anume  concursuri  de fotbal . 

    Dl. Ardeleanu Ion arată faptul că nu s-a luat nici o măsură cu   persoanele care 

au canalizările  cu apă reziduală   care  intră  în râurile  și părăurile  din cadrul 

comunei poluând apa, să se facă adrese către aceste persoane pentru a-si 

construi   fose septice deoarece sunt copii care ser joacă pe malul apei și se pot 

îmbolnăvii.Mai arată că pentru a construi  este necesară plata intabulării de către 

persoanele fizice iar acuma OCPI face intabularea terenurilor gratuit.Dl. Gogoncea 

face precizarea că pe baza unui program național se face intabularea tuturor 

suprafețelor de teren  susținut de OCPI și achitat in bani europeni. 

    Dl. Gogoncea  Sorin dă cuvântul d-nei Lupașu Aneta pentru a-și prezenta 

doleanța.D-na lupașcu Aneta precizează  că are mai multe sentințe civile privind o 

suprafață de teren ce a aparținut familiei fiind  în posesia d-lui Solomonea, 

prezintă toate documentele consilierilor  . 



  Dl Gogoncea  Sorin  arată că problemele ei nu sunt de competența Consiliului 

local Pîrjol,   să se adreseze Comisiei locale de fond funciar Pîrjol și dacă are 

Sentințe Judecătorești , executorul judecătoresc este abilitat să le pună în 

aplicare. 

 Nemaifiind alte materiale și discuții,președintele de ședință declară închise 

lucrările ședinței ordinare a Consiliului local. 

 

 

         PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,      SECRETAR, 

      Consilier,Gogoncea Sorin jr.Neculai Neculai 


